
        Zápis  z  22 . zasedání VV ČJF dne  13.7. 2005   
 
Přítomni: Pecháček,  Šretr, Metelka, Sedláček, Drbal, Žižková, Klauz, Křtěnská, Kunát ,  

Biolková,  Hořická,  Theimer, Vítek 
Omluveni  Hudeček, Černoch 
 
Pony   
- manažerka informovala o průběhu CSIP-B Heroutice, které bylo vzhledem k prvnímu 

ročníku velmi dobře organizováno 
- manažerka informovala o nominaci Sabiny Erbekové na ME 2005 (C) – kvalifikace 

splněna 
- čeští jezdci na pony (všestrannost) se zúčastní tzv. Jezdecké olympiády v polské 

Varšavě ve dnech 22. – 24.7. 
- z komise pony odstoupila paní Jana Perníčková 
- VV ČJF schválil úhradu nákladů a autorského honoráře Jitce Bednářové, která navrhla 

diplomy na významné jezdecké závody (nejen pro pony sport) – 3.000,- Kč 
   

Skoky  
- manažer informoval o účasti na ME-J/Y 2005  
- manažer vyslovil pochvalu organizátorovi MČR-sen. ČJK Karlovy Vary, ale poukázal 

na nižší úroveň v důsledku neúčasti většiny reprezentantů – musí řešit skok.komise 
- byla odeslána přihláška na Mistrovství Slovenské republiky (J/Y)  
- skoková komise bude provádět tzv.předvýběry na doplnění stavu jezdců v SCM 
- skoková komise vypracovala návrh na smlouvu s reprezentanty, kterou předá VV 
- ČJF obdržela rozpis na  Lanaken. Návrh nominace vypracují chovatelské svazy, ČJF 

na základě nominace požádá o divoké karty – 10.8.2005 
- Manažer odevzdal otázky pro vstupní testy pro zkoušky rozhodčích 
- CSIO Poděbrady – seminář pro stavitele: komise navrhuje každý den po soutěžích 

udělat krátký rozbor se stavitelem O.Petersenem. Skoková komise musí jmenovat 
vedoucího semináře a vybrat účastníky. 

  
 
Drezura  
- manažerka informovala o účasti jezdců na CDI Topolčianky, CDI Ksiaz, CDI Brno  
- manažerka informovala o průběhu školení rozhodčích při CDI Brno s mezinárodním 

rozhodčím B.Mandim. Účast: 19 rozhodčích 
 
 
Vytrvalostní jízdy 
- VV ČJF dodatečně schválil proplacení nákladů na dopravu a poplatek za kurs v Polsku 

25.5.2005, kde se účastnil MVDr.Petr Jahn 
- Oblečení pro reprezentanty bude ve správě pana Kyselého a bude se půjčovat pouze na 

jednotlivé výjezdy  
- VV ČJF schválil příspěvek 15.000,- na účast na CEI Warka dle úspěšnosti (Kyselý J. 

CEI***-120km, sen. 2.místo, Matějčková A. CEI*** - 120km, jun. 1.místo, 
Lorenzová S. CEI***-120km, jun. 2.místo, Štefek E. CEI*** - 160km, 3.místo)  

- Manažerka informovala o splnění kvalifikací na ME 2005: 
Senioři: Helena Terberová 
Junioři: Anna Matějčková, Sylvie Lorenzová 

 
 



 Všestrannost 
- manažer informoval o účasti na CIC/ CCI Strzegom (za omluvy odeslané pořadateli po 

termínu def.přihlášky – včetně veterinárního potvrzení – účtoval pořadatel jezdcům 
50EUR za box) 

- na ME-J Saumur byly přihlášeny jezdkyně P.Pejřilová a L.Černá – kvalifikace splněna 
- na ME-Sen.Blenheim se kvalifikovali J.Hatla a K.Tumpochová 
- kvalifikace na ME-Y nemůže být v roce 2005 splněna, dle pravidel musí být 

kvalifikace splněna 4 týdny před začátkem drezury na ME (CIC** Pardubice, kde 
měla být kvalifikace splněna se koná 3 týdny před ME-Y) 

- komise navrhuje nákup překážkového materiálu pro SCM Kolesa – s p.Sůrovou 
projedná ing.Klauz 

 
Voltiž  
- manažerka informovala o definitivní přihlášce na ME-V. Manažerka odevzdá na ČJF 

potvrzení o způsobilosti k potvrzení. 
- Manažerka informovala o úspěšné účasti na CVI Nitra 
- Komise odevzdala kritéria pro výběr do SCM - V 
   
Spřežení    
- manažer informoval o výjezdech CAI-A Altenfelden. 
- VV ČJF schválil trénink pro 4spřeží. Za předpokladu, že náklady budou hrazeny 

z rozpočtu disciplíny 
- Manažer informoval o spuštění webové stránky věnované spřežení: www.sprezeni-cjf.cz 
- Komise dodatečně ztížila kvalifikační podmínky na MS-2 Salzburg 2005 – max.58 

tr.bodů  v drezuře (kvalifikaci splnil J.Nesvačil st., J.Nesvačil ml., L.Jirgala, J.Pavel, 
L.Vyrtych) 

 
 
 
Úkoly z 21.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová       úkol trvá průběžně   
1/20 Zpracování návrhu možnosti startu cizích koní s českým jezdcem na nár.závodech bez 

české licence koně – LPK     splněno, vypouští se 
2/20 autorská práva na učebnice – sekretariát ČJF 
          úkol trvá, nový termín 31.7. 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – manažeři předloží 10 otázek  
 splněno: skoky, spřežení, vytrvalost, voltiž 
          úkol trvá, nový termín 31.7. 
1/21 návrh na přechodné období pro nové podmínky udělováníní výk.odznaků – LPK 
          splněno, vypouští se 
 
1. ing.Pecháček informoval o schůzce zástupců VV ČJF a VV JMO ve návaznosti na 

provedenou kontrolu hospodaření oblasti. V souvislosti s touto problematikou se 
zúčastnil ing.Šretr jednání s ekonomem ČSTV JUDr.Pávkem. 

2. Ing.Pecháček navrhl obnovit náplň práce sekretářů oblastí – vypracuje sekretariát ČJF 
3. VV ČJF schválil udělení statutu národní stavitel pro Jaroslava Rédla 
4. VV ČJF schválil udělení čestného odznaku paní Vlastě Kadlecové. Paní Zdeně 

Kunstové bude k životnímu jubileu předán věcný dar 



5. Ing.Pecháček informoval o probíhajícím jednání s pojišťovnou Kooperativa o nové 
smlouvě na úrazovou pojistku pro zahraniční výjezdy. Návrh smlouvy není možné pro 
vážné nedostatky ze strany pojišťovny podepsat. 

6. Na sekretariátu ČJF jsou k dispozici tato pravidla: všeobecná, skoky, drezura, drezurní 
úlohy, spřežení, endurance, všestrannost (verze 2003), změny pravidel 2005. Pravidla 
reiningu se na základě návrhu komise nebudou tisknout, vzhledem k nízkému počtu 
jezdců v této disciplíně. V tisku jsou úlohy všestrannosti.  

7. VV ČJF neschválil návrh na odměny trenérů v SCM. Navrhuje projednat na schůzce 
přímo s ved.trenéry – schůzka 17.8.2005  

8. Funkci oblastního sekretáře pro JMO bude vykonávat slečna Ema Jančářová 
9. Připomínky Zpč.oblasti k jednání VV ČJF byly projednány a odpověď vypracuje 

ing.Metelka 
10. CSIO Poděbrady – nominaci domácích jezdců a koní provede V.Drbal 
11. S ohledem na nové podmínky přepravy po komunikacích v ČR vypracované 

Ministerstvem dopravy projedná celou záležitost sekretariát ČJF s vedením ČSTV a 
dále bude v této záležitosti  postupovat společně s Jockey Clubem 

12. Pohledávky, které má ČJF vůči neplatičům bude urgovat formou upomínky ekonomka 
ČJF 

13. Byl předložen návrh kritérií pro výběr do SCM – bude projednáno na příštím zasedání 
VV ČJF 
 

        
Úkoly z 22.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová       úkol trvá průběžně   
2/20 autorská práva na učebnice – sekretariát ČJF 
          úkol trvá, nový termín 31.7. 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – manažeři předloží 10 otázek  
 nesplněno: C, E, R 
          úkol trvá, nový termín 31.7. 
 
 
 
Přílohy : 
Zápis z jednání zástupců VV ČJF a JmOV 29.6. 
Zápis – komise spřežení 1.7. 
Zápis – komise všestrannosti 22.6. 
Zápis – komise pony 8.6. 
Zápis – komise voltiže 19.6. 
Zápis – komise vytrvalosti 8.6. 
Zápis – skoková komise 30.6. 
 
 
 
 
 
 


